

郑州市中医院 专家名片之六

妇产科专家



王玫玫 郑州市中医院妇产科副主任中医师,中国中医药学会郑州分会妇科专业委员会秘书。擅长治疗妇科常见病、多发病,如月经病、带下病、妊娠病、产后病。对妇产科疑难杂症如不孕症、不育症、乳腺病、急性慢性盆腔炎、子宫肌瘤、卵巢囊肿、阴痒、阴疮、性病等疾病的治疗有丰富的经验。

门诊时间:周一至周五全天,周六上午

皮肤病专家



岳东山 郑州市中医院皮肤科副主任中医师,中国中西医结合学会河南省分会皮肤性病专业委员会委员。对皮肤科疑难杂症如牛皮癣、神经性皮炎、顽固性搔痒、结缔组织病的治疗有丰富的经验,用中西医结合治疗皮肤疑难疾病,对白塞氏病、柯兴氏征、静脉曲张、湿疹综合征等疗效独特。

门诊时间:周一全天,周二、四下午,周三、六上午

郑州惠安 手外科医院特色专科

该院自2005年5月份创建以来,建立了郑州市首家以治疗手足疾病为主的专业团队,四肢畸形矫正、手部功能重建是该院的特色。

电话:66777855或114转惠安手外科医院

地址:郑州市经济开发区(航海东路与经开第三大街交叉口)

医药超市 YIYAOCHAOSHU

这里有最新鲜的资讯

特殊新疗法 彻底治愈乳腺病

治疗乳腺增生的特效产品——今古剑牌乳腺贴。其内含的生物活性因子能够快速消除乳腺增生、软坚散结、活血化瘀、舒筋活络、温经定痛、调节血络,有效预防乳腺癌的发生,彻底消除乳腺增生、慢性乳腺炎等乳腺疾病。省钱省心,安全方便无副作用,各药店有售。

健康热线:0371-63290298

店庆,2元试除灰指甲

灰指甲为指甲增厚、变白、发黑、发黄,通过搔抓女性可引起霉菌性、白色念珠菌性阴道炎,男性引起真菌性包皮炎,更易传染给家人。

全国连锁“健甲堂”,采用GDK疗法:一、美国manipro无痛清除病甲;二、甲脬高效灭菌液每晚浸泡5分钟,深透杀菌;三、7天护理一次,一个月左右可长出新甲。

郑州健甲堂喜迎2周年店庆,4月20-26日举行“2元试除灰指甲”活动,只需2元即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。

地址:中原路京广路口向西200米路北 东明路纬二路口西南角

肿瘤病人春季须防转移复发

据统计,肿瘤患者转移复发的在春季占40%以上,明显高于其他季节。预防肿瘤转移复发,须清除残余癌细胞,并增强自身抗癌能力,铲除癌细胞滋生土壤。因此正确选用抑制肿瘤转移复发的针对性药物至关重要。

中医学一附院王介人教授说:中科院研制的生物靶向抗癌制剂“艾科欣”,可有效抑制肿瘤复发转移,患者可首选“艾科欣”服用。研究证实:“艾科欣”可清除残余癌细胞,抑制肿瘤新生血管,阻断癌转移通道,消除癌细胞负电位,全面提升免疫力,防止肿瘤转移复发。专家热线:0371-66610169



“意外”之后 不能再意外丢失健康

爱情在遭遇意外后,将碾碎梦境的美好,伤痛成片,阴郁的情绪遮盖了昔日种种甜蜜的场景。看看下面的门诊故事,也许会对女性有所帮助。同时,听听专家的提醒——

16岁少女意外怀孕 正确对待人流问题

春日的天空依然晴朗,然而对去武警医院妇科中心就诊的小昭(化名)来讲,心中却一片阴霾。原来几个月前小昭在某商场兼职做促销时认识了男友王某,小小年纪就离家到外地读书的小昭,因与男生接触较少,又加上处于青春期,经不住王某的诱惑,便瞒着家人和王某过起了同居生活。谁知同居没有多长时间,王某便借口出差,一去不复返,小昭自认为找到的幸福生活也随之而去。

近段时间,小昭总是恶心、干呕,一向准时的例假推迟好长时间也没有来。害怕怀孕的她不得不到医院进行检查。检查结果显示,年仅16岁的小昭怀孕了,一时间,小昭吓得不知所措,但她又害怕父母伤心,不敢将这个结果告诉远在外地的父母。

考虑到小昭的学生身份,无经济能力。武警医院启动了“少女意外怀孕求助中心”救助机制,根据有关规定,为小昭减免了一部分检查费和手术费。

据了解,像小昭这样的患者,在武警医院妇科中心每天都能见到。因此,相关专家建议,普及健康知识,减少意外怀孕,应引起更多的人去关注。

不当人流引发后果 终止早孕一定慎重

并非所有的意外怀孕者,都像小昭一样可以顺利解决早孕问题。有的女性因不当人流,造成遗憾终生的后果。李明芝就是其中之一。

几年前,李明芝意外怀孕,她认为人流是件小事,就找了一家小诊所做人流,结果造成子宫穿孔大出血,差点丢了性命。惨痛的教训让李明芝明白,做人流应该到有保障的医疗机构。

调查显示,90%的少女妈妈首选途径是从小诊所直接购买流产药物或者在小诊所做手

术,83%的已婚女性同样如此。因此,一些卫生条件差、医生技术不成熟的黑诊所每天都能接到人流、引产患者,同时也易引发人流后患。

“在意外怀孕发生的时候,多数女性愿意自己到药店买药打胎,或者到一些不正规的、不具备手术技术实力的小诊所做人流,易造成人流不全、子宫穿孔、不孕、月经失调等并发症,这样做可能会造成很大的健康隐患。”武警医院妇科专家认为。

少女两年8次人流 健康问题不是儿戏

王彤,大学二年级的女生,已经堕胎七次,在第八次堕胎时,她对医生说:“我要把孩子生下来!”然而医生对她说:“已经不可能了,孩子会在怀孕7-8个月的时候自动流产。”听到医生这么说,王彤大哭起来。同时医生解释,堕胎次数过多,女性的子宫口已经扩张,加上现在条件好,营养好,婴儿都比较重,子宫托不住婴儿,自然流产。

“有的女性做人流就像家常便饭一样。曾有报道,有个女孩在3年内总共做过十几次人流,让人瞠目结舌。在她们看来,只要咬咬牙、忍一忍就过去了,殊不知频繁的人工流产祸害无穷,不亚于慢性自杀。”一位从事多年妇科工作的专家说。

对此,妇科专家指出,频繁人流容易造成盆腔炎、输卵管阻塞、损伤子宫内膜或形成宫颈粘连、闭经等,这些都很可能导致女性的不孕。人流手术只能作为避孕失败后不得已而采取的一种补救手术,应学会科学地避孕,不能把人流手术当做避孕节育的措施。未婚或暂时不想怀孕的女性一定要增强自我保护意识,督促另一半做好避孕的措施,以免给自己的身心健康造成更大的伤害。

宽容理解正确引导 社会撑起亲情之伞

近年来,随着人们观念的日趋开放,做人工

终止意外妊娠手术的女性年龄结构悄悄发生了变化,目前实施此手术的女性中未婚者占大多数,且相当一部分为在校大中专学生,年龄最小的仅有13岁。

专家认为,提高健康意识,增加避孕知识,减少意外发生,是整个社会的责任。同时提醒,意外怀孕者应到正规的医疗机构,采用严谨的治疗方法,终止早孕。

据悉,武警医院已在2006年成立了“少女意外怀孕救助中心”,为贫困家庭的女性提供“意外”帮助,还设立早孕求助热线:0371-66969787或66960136和健康网站www.hnwjfk.com接受女性的咨询。

晚报记者 董亚飞

新闻附件

人流术后应注意哪些问题

人流虽然是小手术,但术后保养对女性的身体恢复仍有重要作用,不可掉以轻心。有专家说,人流术后,应在医生的指导下,进行抗菌消炎,多吃些富有营养的食物,使身体尽快恢复正常。同时,要保持外阴部清洁卫生,每天用温开水清洗1-2次,所用的卫生巾等用品和内裤要勤换勤洗。两周内或阴道流血未干净前不要坐浴,一个月内禁止性生活,以防生殖器官感染。

专家特别提醒,慎重再次怀孕。一般来说,人工流产后最好要等一年后再怀孕,如有特殊情况,至少也要等半年后再怀孕。因为各种流产术后,都需要有一个恢复过程,如过早地再次怀孕,这时子宫内尚未彻底恢复,难以维持受精卵着床和发育,因而容易引起流产。另外,人工流产后,妇女身体比较虚弱,需要一段时间才能恢复正常,如果怀孕过早,往往因体力不足、营养欠佳而使胎儿发育不良或造成自然流产。

温馨提示

拒绝速效补肾壮阳药 提倡中药温补壮阳新疗法

排毒、聚能。天龙8片补天灵,温补壮阳特效药,一吃就灵,让您永远充满阳刚魅力,再振男人雄风。专家特别提醒:速效壮阳西药及保健品,易引发患者肾衰竭、尿毒症、前列腺癌、器质性阳痿、冠心病、心肌梗塞、导致猝死等。国药准字补天灵,源于天子秘方,绝不含有任何人工合成激素及西药,服用安全方便,效果有保障。

满药奇珍,满清八代真龙天子御用纯阳补品补天灵片,用于肾阳亏损,阳痿早泄,腰膝酸

软,遗精自汗,畏寒肢冷,神疲乏力。全部采用纯正的中药材、绿色天然动植物和海洋补肾药物组方,九宫提纯,打通人体肾脏、睾丸、海绵体等排毒通道,三路排毒,全面清理,把补肾壮阳的毒副作用降低到几乎为零,成为我国温补壮阳补肾史上的新突破。

补天灵主要针对中老年人和性功能低下者。服用3天后,90%以上的人可以达到温补壮阳的效果,感觉精力充沛;服用10天后,患者肾脏及生殖器海绵体上毒素排出,免疫力提升,

患者腰膝酸软、畏寒肢冷、神疲乏力等状况消失,阳痿早泄症状好转。服用1个月,患者阳痿早泄、遗精自汗已经得到显著改善;大部分患者前列腺炎消失了,性功能得到全面提升。坚持按疗程服用,肾功能全面恢复,人体精力旺盛,仿佛回到年轻状态。

敬请收听郑州人民广播电台107.9故事频率,每日21:00-21:30,补天灵男性健康专题讲座。

健康热线:0371-63393752

同心牌“芪龙通络胶囊”为何能治愈90%中风后遗症 破栓溶脂通经络,一药三效五治疗,新疗法治愈脑血管疾病

国家专利新药,同心牌“芪龙通络胶囊”,脑血管病治疗首选药品,补益肝肾,益气通络,适用于脑血栓、脑梗塞、脑溢血、动脉硬化、脑萎缩、偏瘫、半身不遂、口眼歪斜、手足麻木、言语不清、流口水、腰膝酸软、气短乏力、老年痴呆、帕金森综合征、高血脂、高血压等中风后遗症等症。

脑血管治疗特效药芪龙通络胶囊,纯中药制剂,能够快速进入栓毒内部,通过靶向定位,强力软化破解血栓,快速分解栓毒因子,溶解

血脂,使断链的神经再生,一药三效五治疗同时起效,激活坏死的心脑细胞,恢复脑细胞的血氧供应,经络自然畅通,实现了心脑血管疾病彻底治愈康复。

大量临床表明,三高症患者服用芪龙通络胶囊,可以血压平稳,降低血黏度,促进脂质代谢,增加血管组织供血供氧,血液循环畅通和解除高血压、高血脂、高血糖三高症状。

中风偏瘫、脑萎缩、脑血栓等患者服用芪龙通络胶囊,久卧在床的可以做起来,经常迷

糊的头脑逐渐清晰,四肢麻木感逐渐消失,可表达语言意志,自己穿衣服了,老年痴呆渐渐消失,语言智力逐渐恢复,记忆力增强,可分辨人物,坚持按疗程服用,脑细胞得到再生,患者头脑清醒,肢体灵活了,可以正确识别事物。

自药品推广以来,在全国范围内治愈了上万位各种不同情况的中风后遗症患者,万千中风患者家属最普通的评价是:价格不贵,效果出奇地好。如果早两年宣传这种药,家里会少花许多冤枉钱! 健康热线:0371-63393755